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KynuTb kBapTupy 3a 4 197 200 pybnein Ha nrT 96,10HOBCKUNIA, yn TypreHeBCKOe Locce

Pecnybnvka Apbires, TaxTaMmykanckui paoH, nocenok Hosas Agbires, nrt 9610H0BCKUIA, yn TypreHeBCKoe Lwocce

4197 200 P %]
122 012P 3a M’

34.40 M? ‘ 14.30 M’ ‘ 12.00 M ‘ 5135 ‘

ObLwas Kunnas KyxHs dTax

KeapTupa B XXK HOaprpag (Qapctpon) nutep 22 ovepenb 2, KUpNUYHO-MOHONNTHBIN, 1 K.KB., 34.4 KB.M., 5/5, BbICOTa NOTONKOB: 2.75 M, Xunas
nnowanb: 14.3 KB.M., BO3MOXXHa UMNOTeKa, nioLlanb KyxHn 12 kB.M., KK coCcTouUT 13 52 OOMOB BbICOTOM B 5 3Ta)ken. KoMMaekc CNpoeKTUpoBaH B
eanHoM cTune. Pacaf BbINOJIHEH 13 00JIMLLOBOYHOrO KMPNUYa TEMHOIO U CBET/IOr0 OTTEHKOB. B KOMMJiekce NpefsioxXeHO MHOXKECTBO NIaHWPOBOYHbIX
PELLUEHWN: B HAJINYMM KBAPTUPbI, KaK KNaCCMYeCKOoro Tuna, Tak u eBponnaHupoBku. OHM COal0TCA C NOAYMCTOBOWN OTLAEJIKOMW, BLICOTA MOTOJIKOB
cocTasnseT 2,75 meTpa. MpuaomoBas TeppuTopus BKIOYaeT B cebs: AeTCKMe 1 CNOPTUBHbIE MIOWALKN, 30HbI OTAbIXa, BENOLOPOXKM, COOCTBEHHbIN
neTckun can. [ns Bnafenbues asToMmobunen npegycMoTpeHa napkoska. Ha npuaoMoBON TeppUTOpun NPoBeAeHO 03e/leHeHNe 1 CPOeKTUPOBaHO
cobcTBEHHOE 03ep0 C HabepexxXHON 1 PoHTaHOM. XKIUI0N KOMNIEKC pacrnofioxXeH B panoHe Hoas Aabires. Pa3sutas nHpacTpykTypa: WKona,
NOJINK/INHUKA, NOYTOBbIE OTAENEHUS, anTekn, MarasuHel, kade n pectopaHsbl. 1o TPK «<META-Agbirea» — 20 MuMHyTax newkom. LleHTp ropoga
HaxoguTcs — B 15 MMHYTax TpaHCMOPTOM.
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XapaKTepucTuKku

Kosin4yecTBo KOMHaT 1 STax 5

JTaxen Bcero 5 Mnowanb Xunas 14.30 kKB. M
Mnowanb KOMHaAT 14.00 kB. M Mnowanb KyxHu 12.00 kB. M

KBapTan 2 ron 2021
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